我县征兵体检工作全面展开

本刊讯 8月5日上午,县 委副书记、县长连华率队对 我县征兵体检工作进行检 查。县委常委、县人武部部 长王连喜参加。

据悉,今年,我县共有 800 余名应征青年参加体 检。为确保应征青年身体 健康,县人武部制定了详细 的体检流程,实行分片区进 行,检查时间为每天上午7: 50至下午2:00,人数100名 左右,并要求所有人员必须 佩戴口罩。今年新兵将于9 月中旬起运,9月底征兵结 束,新兵批准人伍时间为9 月1日。

检查中,连华对今年应 征青年的整体情况及体检工 作进行了详细了解。她要求 各相关部门要严格遵守各项 制度规定,统一标准、坚持原 则,切实保证兵员质量,为部 队输送合格兵员。(陈佐发)



本刊讯 8月4日,记者从县征 兵办获悉,我县一年一度的征兵体 检工作全面展开。全县800余名网 上报名符合基本条件的应征热血青 年分批前往今年设于县医院体检大 楼的县征兵体检站接受体检。

8月4日一大早,记者在体检站 看到,当天体检的111名应征青年在 工作人员的指引下,按照征兵体检流 程,依次接受信息采集、血压、内科、 眼科等项目检查,整个体检现场秩序 井然、有条不紊、忙而不乱。应征青 年们一张张年轻的脸庞上写满了兴

奋与渴望。家住青霞街道的杨钧说: "保家卫国是每一名青年的应尽义 务,我今年大学毕业,觉得今年政策 也好,便报名应征入伍,希望自己能 够顺利通过这次体检,进入部队,报

据了解,本次征兵体检时间为 8月3日至8月12日, 为期10天, 每 名应征青年体检时间为2天,第1 天主要进行体格检查,包括眼科、 耳鼻喉、外科等项目,第2天主要进 行血液检测、尿检、心电图、心理测 试等项目。"截至目前,我县送检人

数800余人,大学生占比70%以上, 随着应征报名截止时间临近,送检 人数还会有所增加。"县征兵办相 关负责人介绍,为确保体检工作顺 利进行,县征兵办体检站7月初就 开始积极筹备体检工作,严格落实 疫情防控要求,对所有医护人员、 警戒人员、带队人员提前进行核酸 检测,并对体检流程进行了精心设 计。此外,体检过程中还专门安排 了廉洁征兵监督员现场进行检查 督导,体检结束后体检结果将由县 征兵办体检指导组和医院的专家 组进行审定,确保征兵体检工作绝 对公平公正。

该负责人表示,下一步县征兵 办将继续做好体检、政治考核、廉 洁征兵等工作,预计8月中旬应征 青年可以拿到体检结果,体检合格 的将进入政治考核阶段。我县将 高标准、高质量地完成今年征兵任 务,确保把双合格的优质青年送到 部队,为国防建设添砖加瓦。

(刘志娇 文/图)

让企业轻装上阵

我县上半年为企业减免社会保险费约1.59亿元

本刊讯"今年上半年,公司共 计享受到社保减免费用 190 余万 元,让我们有更多的资金投入到生 产和员工的技能培训工作,助力更 高质量发展。"说起减免社会保险 费,大宏立机器股份有限公司人力 资源部部长陈莉赞不绝口。

记者获悉,阶段性减免企业社 会保险费是党中央、国务院从统筹 做好疫情防控和经济社会发展方

面作出的重大决策部署,通过减免 企业社会保险单位缴费部分,能够 切实缓解企业当前生产经营困难, 帮助企业渡过难关,推动企业复工 复产,努力把新冠肺炎疫情的影响 降到最低,保持经济平稳运行和社 会和谐稳定。

县人社局有关负责人告诉记 者,该局持续落实阶段性减免企业 社会保险费政策,及时纾解企业资

金压力,有力支持企业复工复产和 渡过难关,帮助企业稳定岗位扩大 就业,让企业轻装上阵。今年上半 年,累计帮助2512户参保单位减免 社会保险费约1.59亿元,其中大型 企业及社会组织减半征收单位缴 费0.21亿元,中小微及个体工商户 免征单位缴费约1.38亿元。

同时,为进一步减轻企业负担, 确保企业不裁员、少裁员,稳定就业 岗位,县人社局积极落实稳岗补贴政 策,截至7月底,共受理符合条件的 企业 1246 家,涉及金额 1326.2 万 元。目前,已发放9批稳岗补贴,惠 及企业1240家,共计1323.18万元。

下一步,县人社局还将通过开 展技能培训、一对一指导服务、落实 各项优惠政策等举措,进一步为企 业减负,帮助企业做优做强,助力全 县经济社会高质量发展。(杨颖)

迎大运·在 🗼 🖰 的这些地儿走一走

新场古镇

新场古镇距成都城区58公 里,始建于东汉时期,是茶马古道 上历史文化名镇之一。这里曾经 商贾云集,商店、商号、摊贩林立, 商人集资修建湖广馆、广东馆、陕 西馆、江西馆等会馆,素有"一新 (场),二唐(场),三灌口(场)"之 说。新场古镇有着丰富多彩的民 俗文化和农耕文化,被称为"最后 的川西坝子"。

游古镇,看老建筑是一大乐 趣,在新场古镇,街上还有不少上 个世纪的门板铺面,每天需要下 木板开门、上木板关门。镇内保 存有清朝、民国时期的川西民居 建筑20万平方米,是四川规模最 大、保存最为完好的西蜀水乡古 镇,比较有代表性的是李氏旧宅、 福临社、天主教堂、福音堂、璧山

"最后的川西坝子" 时光驻足的地方

街道布局呈船形,两条由近百 年历史的老房子组成的街道保存 完好,而且,最重要的是,里面依然 住着当地的原住民。

游古镇还有一大看点,就是很 多现在城市已经消失的老手艺,仍 然在古镇顽强生存。竹篾匠、打铁 匠、制香匠、裁缝……走在古镇老 街,街沿上坐着纳鞋底的老人,街 上晒着豆豉和成捆的香,铺面里缝

纫机的嗒嗒声,打铁的叮叮当当 声,篾匠刀劈竹条的刷刷声,老街 仿佛让时间驻足,慢了下来。

当然去古镇还有一项少不了 的乐趣,便是尝尝当地特色美食。 在古镇走累了,可以临河坐下,尝 尝古镇有名的"新场周血旺""麻油 鸭""荤豆花""谢油糕的窝子油糕" 等美食。

(本刊记者)







县公安局召开教育整顿动员部署会

切实履行好新时代公安职责使命

本刊讯 8月3日,县公安局召开 "坚持政治建警全面从严治警"教育 整顿动员部署会。副县长、县公安 局局长巫文化参加。

据了解,此次"坚持政治建警全 面从严治警"教育整顿从今年7月开 始,明年年底结束,分为边学边查、 边查边改、边改边建三个阶段,将加 强组织领导,把握重点关键,坚持把 学习教育、排查检视、整改落实贯穿 始终,突出工作重点扎实推进。重 点将聚焦政治建警,永葆对党绝对 忠诚,坚持党的领导,狠抓忠诚教

育,严守政治纪律,严肃党内生活; 聚焦关键少数,发挥示范引领作用, 坚持最高政治站位,持续善抓善管, 做到公道正派,筑牢廉洁防线;聚焦 问题隐患,真刀真枪排查整改;聚焦 为民执法,赢得群众信赖满意,端正 执法理念,树立百姓情怀,规范权力 运行,加强执法监督;聚焦制度建 设,确保管党治警长效,强化制度学 习,严格制度执行,着力锻造一支党 和人民满意的高素质过硬公安队 伍,切实履行好新时代公安职责使 命。(刘志娇)

我县坚持"七个到位"

做好主汛期地质灾害防治工作

本刊讯 目前,我县已经全面进 人主汛期。为认真贯彻落实中央和 省、市关于地质灾害防治工作重要 部署,进一步做好主汛期地质灾害 防治工作,我县狠抓"七个到位",应 急应对地质灾害险情。

记者获悉,我县坚持应急预案 到位,在进一步修订《大邑县突发地 质灾害应急预案》基础上,制定了 《大邑县地质灾害气象风险预警及 响应制度》,明确了预警级别、联合 会商、预警发布、预警响应等工作规

同时,我县坚持应急演练到位, 让群众知晓突发地质灾害情况下的 避险方式和逃生路线;坚持应急物 资储备到位,全县8个地质灾害易发 镇(街道)涉及查明地质灾害隐患点 的52个村(社区)均设置了相应应急 避险场所,定期对各避险场所运行 情况和应急物资储备情况进行督导 检查,并坚持应急通讯保障到位、应 急值守到位、应急指挥到位,全力保 障群众生命财产安全。

我县还坚持应急预判到位。通 过多轮次"全覆盖、地毯式"隐患排 查,目前全县确认地质灾害隐患点 位112处。对已确认的地质灾害隐 患点,我县逐点设置"地质灾害隐患 点警示牌",逐一落实防灾责任人、 监测责任人以及专职监测人,逐点 编制《地质灾害危险点防御预案表》 《地质灾害防灾工作明白卡》《地质 灾害避险明白卡》,并全部发放到 人、张贴到户。

(规划和自然资源 杨颖)

安仁镇迎宾路二段荣获 成都市"最美街道"称号



安仁迎宾路二段(视频截图) 刘氏庄园博物馆,南邻建川博物馆

本刊讯 昨日,记者从县综合行 政执法局了解到,在2020年上半年 成都市"最美街道"评选活动,经过3 个多月的综合评选,最终结果正式 出炉,我县安仁镇迎宾路二段荣获 成都市"最美街道"称号。

据了解,我县安仁镇迎宾路二 段、悦来镇正街参选了此次成都 市"最美街道"评选活动,此次评 选不仅首次采用"直播秀"方式举 行路演,超百万人线上观看,还历 经了"最美街道代言人"征集、市 民实地走访等环节,最终我县安 仁镇迎宾路二段荣获成都市"最 美街道"称号。

记者行走在迎宾路二段,这里 沿线绿化景观层次丰富,人行道被 打造为蜿蜒的绿道,居民游客漫步 其间,悠然自得、心旷神怡。迎宾路 二段全长700余米,是进出安仁古镇 的主要交通道路,连接安仁古镇与 聚落,常年吸引着众多的国内外游 客等前来游玩。在街道风貌的打造 上,这里将现代商业与历史底蕴融 为一体,干净整洁、靓丽清新、艺术 氛围浓厚,展现了安仁作为"博物馆 小镇"独特的气质与韵味。不久的 未来,这里还将建成大匠之门文化 中心,为游客带来全新的文化体验。 在大邑,每一条街道都有独特的

魅力,它们或有着历史的沉淀,或展 示着当地活力,或呈现出大邑的安 逸。目前,我县已经连续3年参加了 成都市"最美街道"评选,此前花水湾 镇温泉南街、出了镇晒药巷、安仁镇 红星街和树人街被评为了"最美街 道",成为了当地响当当的名片。大 邑这些最美街道的诞生,不仅让大邑 市民的生活更加舒适,也让它们成为 了网红街道,吸引着各地游客签到打 卡。(熊健业)

县综合行政执法局

改造道路节点 提升城市品质

本刊讯 记者日前从县综合行 政执法局获悉,为优化城市生态环 境,提升城市品质,县综合行政执法 局于7月底启动实施了县城富民路 北段至迎春道交叉口节点改造项 目,目前,项目正按照工程计划稳步

采访当天,记者在施工现场见 到,破碎机不停作业,工人们忙着清 理道路,为下一阶段的施工做准 备。现场施工负责人陈传树告诉记 者,预计8月20日将完成道路硬化 工作,8月30日前完成铺人行横道砖 和油面工作。

记者采访中了解到,该道路节 点沿线商铺众多,此次施工虽然对 他们的经营有所影响,但广大商家 普遍表示理解和支持。大家纷纷表 示,不便是暂时的,等到项目完工 后,将会带来更大的方便和实惠。

今年上半年,县综合行政执法 局牵头实施养护维修城区路面、处 置道路安全隐患面积总计约3000平 方米。下一步,该局将继续加大城 市精细化管理工作力度,使城市品 质进一步提升。(袁旭)